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ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА СТАН РОЗВИТКУ 
БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Ринкова економіка передбачає постійний розвиток, розширення, 
перебудову виробництва для більш конкурентоспроможної продукції, 
запровадження нових технологій. Для цього потрібні фінансові ресурси 
суб’єктам господарювання. Компенсація необхідних коштів 
здійснюється за рахунок кредитування банківських установ. Але для 
створення сприятливих умов розвитку банківської системи потрібна 
оптимальна податкова політика, яка б забезпечила надходження 
податків до бюджетів без втручання у діяльність підприємств.  

Податкова політика впливає на соціальний і економічний стан 
в Україні у вигляді підтримки соціальних програм та регулювання, 
стимулювання вітчизняних товаровиробників. Від стану держави, 
суспільства залежить сприятливість для діяльності банківської системи. 

Значна кількість діючих податків, нестабільність чинного 
законодавства створює проблему розвитку бізнесу і банків. Податкові 
зобов’язання включаються у витрати, тому впливають на вартість 
продукції, товару, послуг. Зростання податкового навантаження 
призводе до збільшення цін, скорочення попиту та можливого 
погіршення фінансового стану підприємств, а це, у свою чергу, 
призводить до обезцінювання грошей, зростання інфляційних процесів. 

Зростання податкового навантаження разом з витратами, 
пов’язаними зі сплатою податків, може призвести до кризи платежів, 
внаслідок чого скоротиться рух фінансів через систему банківських 
установ. Виникнення кризи платежів погіршить фінансовий стан 
окремих платників, збільшиться кількість неплатоспроможних підпри-
ємств, випадків банкрутства. Такий стан створює умови для здійснення 
діяльності у “тіньовому секторі” економіки. А продукція та товари, 
створені у “тіньовій економіці”, не контролюються державою та 
банками, що призведе до зростання інфляції. Залежно від зростання 
інфляції залежить ставка кредитування, а її нестабільність або постійне 
збільшення негативно позначиться на процесах кредитування та 
інвестування.  

Нераціональна податкова політика впливає на: 
 дію ринкових законів конкуренції, створення перешкод ціновій 

політиці сумлінних підприємств за рахунок збуту продукції, 
товарів нелегального бізнесу; 

 скорочення руху фінансів через банківську систему; 
 доцільність переходу до легального бізнесу;  
 збільшення податкового тягаря з метою компенсації нестач 

бюджетних надходжень, що перейшли у нелегальну економіку; 
 погіршення фінансово-економічного стану деяких підприємств;  
 відтік капіталу за кордон, офшорні зони. 



Стабільний розвиток банківської системи потребує додаткових 
фінансових ресурсів, безперешкодного грошового обігу, розширення 
спектра банківських послуг, платоспроможних суб’єктів. Все це 
неможливо мати при коливанні загальноекономічного стану у державі, 
податкової політики, чинного законодавства. Тому для перспективи 
подальшої діяльності банківських установ варто мати позитивний 
загальнодержавний стан країни, оптимальну податкову політику та 
наявні переваги у довгостроковому кредитуванні, інвестуванні в 
розвиток важливих галузей економіки. 
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